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Ata nº 029/21 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de 2021, às 

8h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a 

leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 028/21, que depois de 

lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Como não haviam projetos passaram-se as indicações. O Sr. Presidente 

pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 031/21 de 22 de 

novembro de 2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Jaime Strada, requer 

que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a 

contratação mediante processo licitatório de um britador, visando auxiliar a produção 

deste cascalho por um período determinado de tempo em nosso município. A indicação 

foi posta em discussão, pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou 

o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Diz ter feito o pedido juntamente com o Vereador 

Sr. Mauri Agostini, pois ha grande reclamação a respeito das estradas, como 

legisladores acha justo proporcionar ideias ao executivo para solucionar os problemas. 

Conversando com os demais Edis, concluíram que está difícil achar pedras, mas tendo 

esse britador seria possível fazer um estoque de cascalho, mesmo sabendo que, da 

locação desta maquina até o seu funcionamento, levaria um tempo considerável para a 

produção. Pediu ao Executivo que olhasse com bons olhos a indicação, pois vendo o 

nosso município vizinho, Campinas do Sul, que também possui este equipamento 

alugado com resultados positivos, e está conseguindo atender as demandas municipais.  

Salientou que como Vereadores devem criar oportunidades para nosso município ser 

atendido em sua totalidade, não deixando os Munícipes descontentes, sendo que os 

eleitores cobram melhorias, e que muitas vezes os vereadores sentem por não conseguir 

atender as demandas do povo. Comentou que observando a Secretaria da Saúde, 

existem muitas necessidades, porém tendo um bom êxito em resolvê-las, sabendo que é 

preciso criar condições para o povo ser bem atendido. Finalizou pedindo o apoio dos 

demais Vereadores e ao executivo para que criassem condições em longo prazo que 

acumulassem os cascalhos no sentido de atender a todos. Agradeceu o uso da palavra. O 

Sr. Presidente colocou o Projeto em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. 

Mauri Agostini, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Complementou as 

palavras do Vereador Sr. Jaime, colocando que todos já sabem que o britador quebra 

constantemente, e com isso, se forem terceirizar os custos serão maiores. Falou também 

que tem poucas cascalheiras em nosso município, dificultando a produção e o serviço, o 

que torna impossibilitada a manutenção das vias, ficando assim sem atender a 

população. Acredita, que se a administração alugar um britador e colocar em uma 
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cascalheira legalizada poderá produzir e fazer um bom depósito, distribuindo o cascalho 

em todas as vias que necessitam, também destacou que outras empresas poderiam 

alugar seus equipamentos para este fim. Pediu que considerassem votar a favor da 

indicação. Agradeceu o uso da palavra. A Indicação continuou em discussão, fez uso da 

palavra o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, 

disse que também é a favor ao britador, porque ao cascalhar acumula muitas pedras e as 

mais grandes, que ficam na beira das estradas, muitas vezes ao passar com máquinas 

agrícolas cortam os pneus. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se 

manifestou a indicação foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo com a leitura da Indicação do Legislativo nº 032/21 de 22 de novembro de 

2021, feita pela Vereadora que abaixo subscreve Sr.ª Noemi da Silva, requer que seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie Aquisição 

de Equipamentos e Melhorias para a feira da Agricultura, tais como: 03 (três) balcões 

expositor refrigerado (com 2m de largura); 03 (três) Ventiladores; 05 (cinco) mesas 

(com 2m de largura); 10 (dez) Cadeiras; Ponto de Internet com Wi-fi; e Pintura interna 

do local. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão como ninguém se 

manifestou em votação recebeu aprovação unanime. Como não havia mais proposições 

passou-se aos assuntos gerais. Havendo somente um inscrito pediu e fez uso da palavra 

o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente e os Sr. Vereadores.  Fez um 

agradecimento a Secretaria de Obras pelo belo trabalho que realizaram na comunidade 

da Linha Santa Catarina, onde recolheram os entulhos do clube velho, fizeram 

cascalhamento e passaram o rolo, frisou que ficou um ótimo serviço. Aproveitou 

também para convidar todos a participar da festa na comunidade, a ser realizada no dia 

28 de novembro. Disse que às vezes é bom criticar, mas também é preciso elogiar, 

ressaltando que o trabalho feito na comunidade ficou muito bom. Convidou também 

para a Inauguração do Clube da comunidade, a ser realizada no dia 11 de dezembro, 

onde terá almoço e pela parte da tarde, haverá matinê. Agradeceu o uso da palavra. Não 

havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando 

para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 29 de novembro 

às 18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 29 de 

novembro de 2021.   
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